

## Errata to “Energy Levels of Light Nuclei, $A = 13\text{--}15$ ” (Nuclear Physics A360 (1981) 1)

in  $^{13}\text{C}$ , reaction 61, first paragraph: change “See also  $^{12}\text{C}$  in (Aj81/1981AJ01)” to “See also  $^{12}\text{C}$  in (Aj80/1980AJ01)”. (Added on 04/10/2014)

in Table 13.8, under 2nd column, add footnote <sup>f</sup> to the value of 5.3. (Added on 07/14/2015)

in Table 13.22, under footnote <sup>1</sup>, change keV to eV. (Added on 03/11/2019)

in  $^{14}\text{C}$ , reaction 18(a): change  $^{13}\text{C}(n, t)^{11}\text{C}$  to  $^{13}\text{C}(n, t)^{11}\text{B}$ .

in  $^{14}\text{N}$ , reaction 22: change “see Table 14.9 in (AJ76)” to read as see Table 14.19 in (AJ76).

in  $^{14}\text{N}$ , reaction 40: change “See also  $^{15}\text{O}$ ” to read as See also  $^{15}\text{N}$ .

in Table 14.11, footnote <sup>i</sup>: change (SI76A) to (Si76A/1976SI07). (Added on 05/06/2014)

in Table 14.15: for the  $J^\pi$ ;  $T$  value in the row of  $E_x = 9.1241 \pm 1.5$  (MeV  $\pm$  keV), change (n) to footnote <sup>n</sup>. (Added on 05/01/2014)

in References list: change “KO80G Kozub et al, To be published” to “KO80G Kozub, Lin, Mateja, Lister, Millener and Warburton, Phys. Rev. C23 (1981) 1571”

in Table 15.4: for the  $E_i$  value of 8.57 MeV, change reference WA67J (1967WA19) to WA65J (1965WA16).

in Table 15.18, Energy levels of  $^{15}\text{O}$ : the  $J^\pi$  of  $9.527 \pm 17$  should be  $(\frac{3}{2})^+$ . Also add reaction 16 to the reaction column. Also, entirely delete the level listed at  $9.72 \pm 50$ .

in Table 15.19, Radiative decays in  $^{15}\text{O}$ : for the  $E_i$  value of 9.61 MeV, the  $J_1^\pi$  value should be changed from  $\frac{3}{3}^-$  to  $\frac{3}{2}^-$ .

in Table 15.23, Resonances in  $^{14}\text{N} + p$ : Please make the same changes as listed above for Table 15.18.

in Table 15.23, footnote A, change table 15.23 of (Aj76) to Table 15.25 of (Aj76). (Added on 06/03/2014)

in  $^{15}\text{N}$ , reaction 30: Change “... $E(^e\text{He}) = 5$  MeV...” to be  $E(^3\text{He}) = 5$  MeV.

in  $^{15}\text{O}$ , reaction 1: Change (Ta88S) to (Ta78S/1978TA1U). (Added on 05/29/2014)

in  $^{15}\text{O}$ , reaction 29: At the end of the paragraph, Change  $^{16}\text{O}$  in (Aj83) to  $^{16}\text{O}$  in (Aj82/1982AJ01).  
(Added on 06/03/2014)